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ATA DA 1ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 16 (DEZESSEIS) DE 

MARÇO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, MÁRCIO CAETANO, ALINE DO 

HOSPITAL, PATRIARCA, PEDRO RODRIGUES, JEORGENES 

CASTRO, INSPETOR MORAES E LÉO SALES. E VIRTUALMENTE: 

JÚLIO CÉSAR, IRMÃO RAIMUNDINHO, CARLOS ALBERTO, 

ROBÉRIO SANTOS, ROMUALDO BEZERRA, CAPITÃO MARTINS, 

CRISTIANO, RAFAEL LACERDA, LUCINILDO FROTA, SILVANA 

MACIEL, PAULINHO, MANOEL CORREIA E EDÍZIO MOREIRA. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE 

LEI DE Nº 095, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ 

BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - INSTITUI NO 

CALENDÁRIO O MARÇO LILÁS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 096, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - CRIA O 

PROGRAMA GUIA DE SERVIÇOS MARACA ONLINE, COM UM 

ATENDENTE VIRTUAL NA PÁGINA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 097, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO BANCO MUNICIPAL DE ÓRTESES, PRÓTESES E 

MEIOS AUXILIARES DE LOCOMOÇÃO PARA ATENDIMENTO ÀS 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA FÍSICA DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 098, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA - DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE BOMBA DE 

INFUSÃO DE INSULINA, PARA O TRATAMENTO DE PACIENTES QUE 

POSSUEM DIABETES TIPO 1, EM ACOMPANHAMENTO REGULAR 

NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE OU EM CENTRO ESPECIALIZADO, 

DE ACORDO COM INDICAÇÃO MÉDICA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 099, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA 

MORAES (INSPETOR MORAES) - VETA A OBRIGATORIEDADE DA 

APRESENTAÇÃO DO COMPROVANTE DE VACINAÇÃO CONTRA A 

COVID-19 PARA ACESSO A BENS, BENEFÍCIOS, SERVIÇOS, 

IGREJAS, CULTOS E LUGARES PÚBLICOS OU PRIVADO, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 100, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - INSTITUI O 

FUNDO MUNICIPAL DE COMBATE À FOME, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 101, DE AUTORIA DA VEREADORA 

SILVANA MARIA ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL) - CRIA O 

PROGRAMA OLHANDO A CULTURA DE PERTO, E ADOTA 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 102, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE A 
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AFIXAÇÃO DE LISTAGEM DE MEDICAMENTOS PROIBIDOS, 

INTERDITADOS E SUSPENSOS NAS FARMÁCIAS E DROGARIAS 

LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 076, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - DISPÕE NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, SOBRE A CRIAÇÃO DE APLICATIVO 

OU PELO WHATSAPP PARA DENUNCIAR MAUS TRATOS DE 

ANIMAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 077, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA 

SILVA - DISPÕE SOBRE IMPLANTAÇÃO DA CARTEIRA DE 

VACINAÇÃO ELETRÔNICA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 078, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROJETO 

QUE TORNA OBRIGATÓRIO INCLUIR NO PRONTUÁRIO ESCOLAR 

DOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO ATO DA 

MATRÍCULA, O LAUDO COM DIAGNÓSTICO DE MÉDICO 

OFTALMOLOGISTA, ATESTANDO A ACUIDADE VISUAL DA CRIANÇA 

INICIANTE NA VIDA ESCOLAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 079, DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO RESTAURANTE POPULAR ITINERANTE, 

DENOMINADO BOM PRATO MÓVEL. PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 080, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA - INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A SEMANA MUNICIPAL DE 

LITERATURA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 029, 
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DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA FRANCISCA 

IRENE MARTINS DOS SANTOS, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 14 DE MARÇO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 030, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS A TODOS OS FUNCIONÁRIOS DAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS E PARTICULARES QUE FAZEM A 

DIFERENÇA NA EDUCAÇÃO DO NOSSO BRASIL EM ALUSÃO AO 

DIA DA ESCOLA, 15 DE MARÇO. MOÇÃO DE Nº 031, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR 

AOS FAMILIARES DA SENHORA GERDNARA SARAIVA 

FONTENELLE, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 16 DE 

MARÇO DE 2022. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 190 AO 203/2022 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: ROMUALDO BEZERRA, MÁRCIO 

CAETANO, DEMIR PEIXOTO, EDIZIO MOREIRA, LÉO SALES, 

JEORGENES CASTRO, INSPETOR MORAES, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, PAULINHO, ALINE DO HOSPITAL, PATRIARCA, 

PEDRO RODRIGUES, MANOEL CORREIA E SILVANA MACIEL. O 

SENHOR PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 
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EXPEDIENTE. O ÚNICO INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, O 

VEREADOR LÉO SALES CUMPRIMENTA A TODOS. PARABENIZA O 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO PELO SEU ANIVERSÁRIO. DIZ QUE 

UMA ESCOLA DO DISTRITO DE MUCUNÃ FOI DESATIVADA DEVIDO 

A UMA EMPRESA QUE ESTAVA PREJUDICANDO A ESTRUTURA 

FISICA DA ESCOLA, E DA DIFICULDADE DA IDA DOS ALUNOS AS 

ESCOLAS MAIS PRÓXIMA DEVIDO A GRANDE ONDA DE ASSALTOS 

NA REGIÃO E PEDE QUE O PREFEITO ROBERTO PESSOA E A 

DEPUTADA ESTADUAL FERNANDA PESSOA DA POSSIBILIDADE DE 

COLOCAR UM TRANSPORTE ESCOLAR NA REGIÃO PARA 

FACILITAR A LOCOMOÇÃO DESSES ALUNOS. FALA QUE FEZ 

REQUERIMENTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PARA QUE POSSA 

INTERMEDIAR JUNTO AS ESCOLAS DO DISTRITO DE MUCUNÃ, 

JAÇANAÚ, TIJUCA E LUZARDO VIANA PARA QUE OS GESTORES 

SE MOBILIZEM PARA TENTAR FORMAR TURMAS DO PROGRAMA 

UNIVERSIDADE OPERÁRIA. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE, O VEREADOR MÁRCIO CAETANO SAUDA A TODOS. 

FALA QUE MARÇO É ESPECIAL POR SER O MÊS DO ANIVERSÁRIO 

DO MESMO, DO MUNICÍPIO E TAMBÉM DO INSTITUTO LUCIMÁRIO 

CAETANO. CITA QUE PROMOVEU JUNTO COM A DIRETORIA E OS 

COLABORADORES, O ANIVERSÁRIO DO INSTITUTO NOS DIAS 12 E 

13 COM AÇÃO SOCIAL EM PARCERIA COM A PREFEITURA E 

EMPRESAS PRIVADAS. FORAM REALIZADOS VACINAÇÃO EM 

CRIANÇAS, VACINAÇÃO ANTIRRABICA, ATENDIMENTO 

VETERINARIOA, APLICAÇÃO DE FLUOR, VERIFICAÇÃO DE 

PRESSÃO ARTERIAL E GLICEMIA, TORNEIO DE FUTSAL E 

CORRIDA INFANTIL, TAÇA CIDADE DE VÔLEI, APRESENTAÇÃO DO 
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PROJETO JIU-KIDS, AULÃO DE FIT DANCE E PROVA CICLISTICA. 

PARABENIZA A TODOS OS ENVOLVIDOS NO EVENTO. DEPOIS 

FALA DO REQUERIMENTO EM QUE SOLICITA QUE SEJA FEITA 

UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA, PARA DISCUTIR A IMPORTÂNCIA DE 

MEDIDAS PÚBLICAS NECESSÁRIAS PARA MELHORAR O 

DIAGNÓSTICO PRECOCE DAS DOENÇAS RENAIS NA ATENÇÃO 

PRIMÁRIA DA REDE PÚBLICA DE MARACANAÚ. CITA A 

IMPORTÂNCIA DA PREVENÇÃO E O DIAGNÓSTICO PRECOCE, 

PARA QUE A SECRETARIA POSSA FAZER UM TRABALHO 

VOLTADO PARA AS PESSOAS QUE TANTO SOFREM FAZENDO 

HEMODIÁLISE. DIZ QUE PRESENCIOU O SOFRIMENTO DE SEU PAI 

NAS HEMODIÁLISES. CITA AINDA QUE RECEBEU O MÉDICO 

NEFROLOGISTA DR. MOISÉS SANTANA NO INSTITUTO, QUE 

FALOU DAS DIFICULDADES DA ESTRUTURA E QUE O VEREADOR 

IRÁ LEVÁ-LAS A CONHECIMENTO DA SECRETÁRIA DE SAÚDE 

PARA QUE DÊ UMA OLHADA ESPECIAL PARA O RIM CENTRO DE 

MARACANAÚ, QUE HÁ 30 ANOS ATENDE PACIENTES DE TODA 

REGIÃO METROPOLITANA, DIZ AINDA QUE ATÉ AGOSTO DEVE 

SER INAUGURADA UMA NOVA UNIDADE NA PAJUÇARA. O 

SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO CUMPRIMENTA OS PRESENTES E INICIA 

FALANDO QUE FOI QUESTIONADO PELO VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

SOBRE A INDAGAÇÃO FEITA A UMA EX-DIRETORA DO MUNICÍPIO 

SOBRE UM PROJETO EM QUE ELA DISSE QUE O MESMO HAVIA 

VOTADO CONTRA OS PROFESSORES. CITA QUE FEZ A 

RETRATAÇÃO COM A EX-DIRETORA, APÓS O VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR TER PEDIDO PARA QUE ELE O FISESSE. DIZ QUE FEZ UM 
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RESGATE HISTÓRICO RELACIONADO À EDUCAÇÃO E PEDE PARA 

QUE O VEREADOR JÚLIO CÉSAR SE RETRATE COM OS 

PROFESSORES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. DIZ QUE ENTRE 

1989 E 1992, QUANDO O ATUAL VEREADOR JÚLIO ERA PREFEITO 

NÃO DEU NENHUM AUMENTO AOS PROFESSORES. MOSTRA UM 

COMUNICADO DO SISMA/SUPREMA ONDE FALA QUE O ENTÃO 

PREFEITO DEIXOU OS PROFESSORES 3(TRÊS) MESES SEM 

SALÁRIOS APÓS PERDER A ELEIÇÃO, NÃO TINHA VALE 

ALIMENTAÇÃO E DIZ QUE GOSTARIA DE ENTENDER A MUDANÇA 

DE PENSAMENTO DO VEREADOR JÚLIO E COBRA UMA 

RETRATAÇÃO DO MESMO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O SENHOR PRESIDENTE 

CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES ALINE DO 

HOSPITAL E EDÍZIO MOREIRA. SENDO ACATADA, ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA. PELA ORDEM O VEREADOR PEDRO RODRIGUES 

SAÚDA A TODOS E DIZ QUE ESTÁ SE ACIOCIANDO AO PEDIDO DO 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO. DEPOIS DISSO, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CAPITÃO MARTINS COLOCA EM 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 028, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUÍ BENEFÍCIOS 

TRIBUTÁRIOS RELACIONADOS AO PROGRAMA CASA VERDE 

AMARELA, INSTITUÍDO PELA LEI Nº 14.118/2021, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 031, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - MODIFICA A LEI Nº 3.147, DE 22 DE FEVEREIRO DE 

2022, QUE CONSOLIDA NORMAS PARA A NOMEAÇÃO E 

EXONERAÇÃO DO NÚCLEO GESTOR DAS ESCOLAS MUNICIPAIS 
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DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE 

Nº 032, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

DESENVOLVIMENTO URBANO. MENSAGEM DE Nº 033, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 1.808, DE 09 

DE FEVEREIRO DE 2012, QUE CONSOLIDOU A LEGISLAÇÃO 

TRIBUTÁRIA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 004, 

DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

TRIBUTAÇÃO - APROVA AS CONTAS DE GOVERNO DO EXERCÍCIO 

DE 2017. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 005, DE 

AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

TRIBUTAÇÃO - APROVA AS CONTAS DE GOVERNO DO EXERCÍCIO 

DE 2015. O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 072, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DA CAMPANHA 

DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A SÍNDROME DE PRADER WILLI NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 073, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA - GARANTE A TODA MULHER 

USUÁRIA DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ O DIREITO À REALIZAÇÃO DO EXAME GENÉTICO 

PARA DETECÇÃO DE TROMBOFILIA E O DIREITO AO RESPECTIVO 
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TRATAMENTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 074, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA - DISPÕE SOBRE A INSTITUIR O PROGRAMA 

MUTIRÃO ODONTOLÓGICO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 075, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - CRIA O 

CANAL DE ATENDIMENTO VIA WHATSAPP PARA AS MULHERES 

VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 029, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA FRANCISCA 

IRENE MARTINS DOS SANTOS, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 14 DE MARÇO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 030, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS A TODOS OS FUNCIONÁRIOS DAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS E PARTICULARES QUE FAZEM A 

DIFERENÇA NA EDUCAÇÃO DO NOSSO BRASIL EM ALUSÃO AO 

DIA DA ESCOLA, 15 DE MARÇO. MOÇÃO DE Nº 031, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR 

AOS FAMILIARES DA SENHORA GERDNARA SARAIVA 

FONTENELLE, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 16 DE 

MARÇO DE 2022. O VEREADOR JÚLIO CÉSAR SE ABSTEVE DA 

VOTAÇÃO DOS DECRETOS, OS DEMAIS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 
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VEREADOR CAPITÃO MARTINS CONCEDE TEMPO PARA 

EXPLICAÇÃO PESSOAL AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR QUE DIZ QUE 

O VEREADOR JEORGENES ESTAR ESTUDANDO A HISTÓRIA DE 

MARACANAÚ, MAS PEDE PARA QUE O MESMO PROCURE SABER 

O CRESCIMENTO DA EECONOMIA NO PERÍODO EM QUE O 

VEREADOR JÚLIO FOI PREFEITO. FALA QUE FOI ELE QUEM 

INSTITUIU O VALE TRANSPORTE NO MUNICÍPIO AO CONTRARIO 

DO QUE O VEREADOR JEORGENES DISSE QUE ELE TERIA 

TIRADO. E DIZ QUE EM NOVEMBRO DO ULTIMO ANO DE SEU 

GOVERNO POR QUESTÃO DA LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL 

FOI QUE OS VALES FORAM SUSPENSOS. DIZ QUE AS ATITUDES 

DO VEREADOR JEORGENES TEM SIDO CONTRÁRIAS AOS 

INTERESSES DA POPULAÇÃO, POIS O MESMO NÃO LUTOU PARA 

DAR OS 33%, APROVANDO SÓ OS 14%, QUANDO FECHOU A 

EMERGÊNCIA DO HOSPITAL, QUANDO NÃO HOUVE AUDIÊNCIA 

PARA A DEVOLUÇÃO DOS RECURSOS DA UPA DO 

ACARACUZINHO, APROVOU O AUMENTO DE ATÉ 100% DO IPTU. 

CITA QUE O VEREADOR JEORGENES DESDENHOU DA EX-

DIRETORA NO COMENTÁRIO EM QUE FEZ. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA PARA O DIA 

22 (VINTE E DOIS) DE MARÇO DO CORRENTE ANO E CONVOCA 

DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


